A feladatokat irta:
Té6th Janosné, Szolnok

Lektoralta:
Szekera Zsuzsanna, Szeged

Bekiildési hataridé: 2019. december 20.

Curie Matematika Emlékverseny
7. évfolyam II. fordulo

2019/2020.
Feladat 1. 2. 3. 4. 5. 6. Osszesen
Elérheté | 14 pont | 10 pont | 5 pont 10 pont 5 pont 3 pont 47 pont
Elért
1. Feladat:

Vilaszd ki a helyes vélaszt a harom lehetdség koziil, majd karikdzd be minden sorban és ird a

valaszt a tablazatba!

Ha a pozitiv egész szdmokat sorba
rendezziik, akkor melyik a nagyobb?

a tizenharmadik 7-tel oszthatd szam ......
a hetedik 13-mal oszthatd szam

2. | (25-12+34 57):16+4:(2)=

-15

-12

Az x és y valos szamok kozott a kovetkezo
3. | Osszefliggés all fenn: 2(4y + 7) = 3x —5.
Mennyi az x értéke, hay = 1?

17

4. |3,07-10°+10°=

3,07 - 101!

3,07 - 10°

3,17 - 10°

Ha az x, y és z természetes szamok
nagyobbak 1-nél és tudjuk, hogy x - y =
14,y -z=10ész-x=235,akkorx +y + z

14

19

Hany olyan négyjegyll pozitiv egész szam
6. | van, amely egy egész szam harmadik
hatvanya?

11

12

13

Egy cégnél 6t f6 egyforma, 250 000 Ft-0s
bruttd keresettel rendelkezik. Mennyi pénz
7. | legyen a kasszaban, hogy a 8%-0s nyugdij
¢és 40% ado6 levonasa utan ki tudjak
fizetni?

650 000 Ft.

700000 Ft

750000 Ft

5" +5°
57 =

| N

N |

Ha egy osztalybdl 3 tanuld, 1étszam
9. | 12,5%-a hianyzik, akkor .... tanul6 jar az
osztalyba.

36

32

24

Hany oldala van annak a konvex sokszog-
nek, amelyre igaz, hogy belsé szogeinek
Osszegéhez hozzdadva egyik kiilsé szogét,
1500°-ot kapunk?

10.

10
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Egy adott kockat mindegyik lapjara

11. | tiikkroziink. Az igy kapott test felszine 6 S 4

hanyszorosa a kocka felszinének?

Ha az ABC haromszogben az AB = 4 cm,

12. | BAC« = 60°, akkor melyikkel NEM lehet 3,5 4,5 2,5

egyenld a BC és AC kiilonbsége:

Ha egy paralelogramma két oldala 5 cm és

8 cm, a 8 cm-es oldalhoz tartozo 28 56 5

magassaga 3,5 cm, akkor a masik ’

magassaga ......

A konyvtarban egyszerre csak 4 konyvet
lehet kikolcsonozni. 12 konyv koziil

+1 hanyféleképpen lehet kivalasztani azt a 4- 45 o4 495

et?

13.

Elérhet6: 14 pont
Megoldas:

1. 2. 3. 4. S. 6. 7. 8. 9. | 10. | 11. | 12. | 13. | +1

2. Feladat:

Egy szam 4,5-del kisebb, mint egy masik. Ha a két szam 6sszegének 150 %-abol kivonjuk a
kisebb szam 60 %-at, akkor 13,5-et kapunk. Melyik ez a két szam? Szamitasod helyességét
ellendrizd!

Elérheté: 10 pont

3. Feladat:

Az edz6teremben a 150 db teniszlabdat harom dobozban taroljak. A masodikban kétszer annyi van, mint az
els6ében, a harmadikban hatod annyi, mint a masodikban. Hany labda van a dobozokban?

Elérheto: S pont
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4. Feladat:

Egy derékszogii hdromszogben a derékszog cstucsabdl az atfogdra bocsatott magassag a

hegyesszogek szogfelezbivel olyan o és B hegyesszogeket zar be, amelyekre igaz az g :

Osszefiiggés. Mekkorak a haromszog hegyesszogei?
Elérheté: 10 pont

5. Feladat:

Ha egy 5 cm sugaru kor sugarat 1cm-rel csokkentjiik, hany szazalékkal csokken a teriilete?

Elérhet6: 5 pont

6. Feladat:

Hanyféleképpen olvashatd ki az alabbi tdblazatbol a CURIE szo, ha a tablazat bal felsd
betlijébdl indulunk ki, és az egyes 1épéseket csak jobbra vagy lefelé tehetjiik?
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Elérheto: 3 pont



